



www.europe-direct.cz/strediska/bruntal

Europe Direct Bruntál ve spolupráci se STŘECHOU aneb Malé ohlédnutí za uspořádanými akcemi

Informační středisko Europe Direct Bruntál navázalo v roce 2015 spolupráci se Střediskem kultury a vzdělávání-STŘECHA Vrbno pod Pradědem. Na základě bezproblémové a velmi přátelské součinnosti obou středisek vzniklo v první polovině roku mnoho povedených akcí.

Za nadmíru úspěšné považujeme především bezplatné jazykové kurzy polského a anglického jazyka, jejichž organizátorem bylo středisko Europe Direct Bruntál. Jednotlivé lekce probíhaly v prostorách STŘECHY a byly určeny začátečnickům a mírně pokročilým. Lektorka, Mgr. Natalia Piaszczyk, udělil 22. června 2015 účastníkům kurzů osvědčení o absolvování celkem 15 hodin výuky.

V prostorách Střediska kultury a vzdělávání se konaly také dvě akce pro děti z vrbenkých mateřských škol. Informační středisko zábavnou formou seznamovalo děti s tématem Evropské unie. Obsahem vzdělávacího programu byl například výukový film, skládání obřích puzzle Evropy, hry, soutěže apod. Ze zmíněných akcí vznikla reportáž TV POLAR; dostupné na <http://goo.gl/xp617>

Prostřednictvím spolupráce se STŘECHOU navázalo středisko Europe Direct Bruntál spolupráci také se Sportovním gymnáziem ve Vrbně pod Pradědem, kde uspořádalo dva semináře na téma kyberšikany. Lektor, Jan Štolba, informoval studenty o nástrahách internetu a poskytl zájemcům také osobní konzultace a řešení případných problémů.

Na základě pozitivních ohlasů účastníků našich akcí budeme ve spolupráci středisek nadále pokračovat. Občané Vrbna pod Pradědem a širokého okolí se mohou těšit na semináře a přednášky.

Mgr. Lucie Musialová
vedoucí střediska Europe Direct Bruntál
&
Mgr. Jakub Rybář
Středisko kultury a vzdělávání-Střecha



www.strecha-vrbno.cz

střecha
STŘEDISKO ČERVENÝCH AKTIVIT

Středisko kultury a vzdělávání – STŘECHA

připravuje prázdninové vzdělávací počítačové kurzy pro děti, maminky na RD a seniory.

Obsahem prázdninových PC kurzů bude práce s:

WORDEM, EXCELEM

OBRÁZKY-ÚPRAVA V PROGRAMU PICASA 3

INTERNETEM

POWERPOINTEM

Možnost konzultací na dohodnuté téma každou středu od 9:00–14:00 (50 Kč/60 minut)